
A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja                                                              2005. július 30.

VII. évfolyam 16. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

A TTranszeurópai DDivízió JJelölõ BBizott-
ságának ddöntése éértelmében jjúlius 88-
án, ppénteken KKovács-BBíró JJános, 
a TTiszavidéki EEgyházterület eelnöke, 
a kkövetkezõ ööt éévre aa ddivízió
Evangelizációs, GGyülekezetmegújítási
és GGyülekezetalapítási mmunkájának
koordinálására kkapott mmegbízást. 
Vele kkészített rriportot ÕÕsz-FFarkas EErnõ
uniótitkár, mmelyben aarról éérdeklõdött,
hogy mmilyen éérzésekkel ffogadta úúj
megbízatását éés mmi aa vválaszuk aa
felkérésre.

– Megválasztottak a Transzeurópai
Divízió Evangelizációs Osztályának a
koordinálására. A határozat, a döntés
megszületett, a testület megszavazta a
Jelölõ Bizottság javaslatát. Mit érzel,
hogy élitek meg ezt a helyzetet, ebben a
pillanatban, körülbelül huszonnégy
órával a döntés után?
– Sokkal jobb, és könnyebb beszélni
most, mint a döntés után közvetlenül.
Amit érzünk, amit tapasztalunk az az,
hogy egyrészt rábíztuk a jó Istenre ezt a
döntést, már a jelölés pillanatától kezdve;
másrészt pedig úgy érzem, hogy emberi-
leg sok mindent elkövettünk, hogy ez ne
történjen meg, mármint hogy megválasz-
szanak, és ennek ellenére azt tapasztaljuk,
hogy a testület úgy döntött, hogy mégis-
csak elhív erre a szolgálatra. 

Tehát, amit érzünk, az magyar lel-
készként egy nagyon nagy megtiszteltetés
és egy alázatra késztetõ tapasztalat; a má-
sik oldalról pedig azt érezzük, hogy egy
olyan szolgálatot kellene, vagy kell ott-
hagyjunk, ami a szívünk közepét jelen-
tette eddig a pontig. 

Mint család is, nagyon nehezen éljük
ezt meg, ugyanis nem tudjuk, hogy mi vár

ránk. Szakmailag, bár vannak kérdõjelek
bennem, úgy gondolom, hogy van egy-két
olyan dolog, amit el tudok végezni, és van
olyan, amiben tanulnom kell és tapaszta-
latot kell szereznem, de mint család
számára, ez óriási kérdéseket vet fel. 

– Megszületett a válaszotok, a határo-
zott igen, vagy még van egyfajta
bizonytalanság? Meddig tartható ez
fent?
– Nincs válaszunk még. A divízió vezetõi
ilyen téren nagyon türelmesek hozzánk,
ugyanis azt kérték, hogy ne néhány óra
alatt hozzunk egy életet megváltoztató
döntést. A divízió Jelölõ Bizottsága és
választó testülete viszont meghozta a dön-
tést, bennünket pedig arra kértek meg,
hogy látogassunk ki Angliába, nézzük
meg azt, hogy milyen körülmények között
kellene dolgozzunk és éljünk, és ezek
után adjunk végleges választ erre a 
hívásra.

– Ez azt jelenti, hogy még néhány hét a
rendelkezésetekre áll, vagy mondjuk
úgy, hogy a nyár, ami alatt akár vissza
is lehet lépni?
– Igen, rendelkezésünkre áll a nyár, õk
viszont azt kérték, hogy minél elõbb hoz-
zuk meg a döntést, mert annál nehezebb,
minél hosszabb ideig húzzuk ezt. Várha-
tóan július vége, augusztus eleje az az idõ,
amikor egy ilyen döntést nekünk meg kell
hozni. 

Ezenkívül van a hivatalos procedúra,
ugyanis a divízió bizottsága egy hivatalos
hívást intéz az unió bizottságához, az
továbbítja a Tiszavidéki Egyházterület
bizottságához, tehát ez különbözõ ilyen
döntési folyamatokon kell átmenjen
addig, amíg ennek a hivatalos része
lezárul. 

– Amennyiben a végsõ válasz igen
marad, van egy kis aggodalom benned,
hogy hogyan folytatódik a munka a
tiszavidéken?
– Igazán nem kis aggodalom van bennem,
hanem elég nagy aggodalom van. Egy
biztos, hogy a jó Isten már látja a meg-
oldást. Én személyesen azt látom, hogy a
tiszavidéki lelkészkarban, mint csapatban,
van erõ továbbvinni ezt a munkát, és van
közöttük olyan ember, aki a vezetõséget, 
a vezetõi szolgálatot tovább tudja vinni,
tehát ez az én szilárd meggyõzõdésem. A
másik oldal pedig az, hogy egy kicsit attól
tartok, hogy az én jelenlétem a tisza-
vidéken esetleg gátolta azoknak a fel-
növekedését egy ilyen feladat elvégzé-
sére, akik alkalmasak egyébként.

– Köszönjük szépen, és sok türelmet a
gondolkozáshoz és jó döntést.

ÕFE

KOVÁCS–BÍRÓ JÁNOS 
A TRANSZEURÓPAI DIVÍZIÓ 

OSZTÁLYVEZETÕJE

Kovács-BBírró JJános éés ffelesége,
Zsuzsa.
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TOVÁBBI  HÍREK  ÉS  ÉRDEKESSÉGEK 
AZ  58.  GENERÁL  KONFERENCIÁRÓL

A GGenerál KKonferencia 
magyarországi rrésztvevõi

2005. június 28-án megérkezett a magyar küldöttség St. Louisba
(AEÁ – Missouri állam). A Magyar Uniót Dr. Szilvási András,
Dr. Tokics Imre, Kovács-Bíró János, Rajki Antal és Sitkeiné
Magyar Tünde hivatalos küldöttként képviseli. Õsz-Farkas Ernõ
hivatalos vendégként van jelen, aki a helyszínen a magyar kom-
munikációs szolgálatért felel. 

A körzeti lelkészek közül a Dunamelléki Egyházterület
támogatásával Bodnár János és Csalami László kísérheti
figyelemmel a Generál Konferencia programjait, valamint
Horváth Péter országos ifjúsági vezetõ, aki a New York-i
gyülekezet támogatásával, a Generál Konferenciával párhu-
zamosan futó világifjúsági képzésen és missziós programon vesz
részt, és az ülés után szervezendõ amerikai magyar adventista
ifjúsági találkozón. A gyülekezetek tagjai közül 11 fõ látogató-
ként érkezett a küldöttek csoportjával. 

A Keresztény Advent Közösség vezetõi közül Sonnleitner
Károly elnök, Egervári Oszkár és Wolfgang Köbel látogatóként
van jelen.

ÕFE

Magyar ccsapat aa TTranszeurópai DDivízió
regisztrációs ppultja eelõtt.

Küldöttek –– 
bizottsági ttagok ––
pozitív ddiszkrimináció

A 13 divízió 100 uniójából 1700 küldött
van jelen, 300-an pedig a Generál Konfe-
rencia Végrehajtó Bizottságának tagja-
ként vannak jelen. Az 1700 fõbõl 425 nem
lelkészi állományú küldött. A delegátusok
száma a földrajzi lefedettséget helyezi
elõnybe a taglétszámaránnyal szemben,
ez utóbbit sem elhanyagolva. 

A Transzerópai Divízió (TED) 98 575
fõs taglétszámmal (2004. év végi adatok)
a küldöttek 4%-át, míg a 2,5 millió tagot

számláló (huszonötször nagyobb) Közép-
amerikai Divízió nem több, mint 11%-át
adja. 

A Magyar Unió 5 delegátust küld-
hetett, míg a 20 000 tagot számláló Britt
Unió 11 fõt delegálhatott. 

Még jelentõsebb pozitív diszkriminá-
ció alkalmazásával szervezõdik meg a
Jelölõ Bizottság, amelynek az a feladata,
hogy javaslatot tegyen a Generál Konfe-
rencia tisztségviselõire. A TED – a világ
legkisebb taglétszámú divíziója – 10 fõvel
vesz részt az egyház jövõjének alakítá-
sában, míg a Közép-amerikai Divízió, a
legnépesebb egységként, 25 fõvel (min-
den százezer tagra 1 jelölõ bizottsági tag
jut – ennek alapján a TED csak 1 tagot
küldhetne). A Jelölõ Bizottságnak össze-
sen 196 tagja van. Legkevesebb tagot az

Észak-ázsiai Divízió adja (8 fõ), míg a
legtöbbet a Közép-amerikai Divízió.

Itt szeretnénk a számok iránt fokozot-
tan érdeklõdõ olvasóink szíves figyelmé-
be ajánlani az egyház hivatalos hon-
lapjáról (a www.adventista.hu/gc oldalon
a július 4-i hírek között Számarányok –
Taglétszám és képviselet között címszó
alatt) letölthetõ táblázatot, amely a külön-
bözõ divízióktól érkezõ küldöttek száza-
lékarányát és a jelölõ bizottsági tagság
összetételét tartalmazza. Tartalmaz még
további adatokat a küldöttek életkorára, a
legnagyobb és legkisebb növekedésre,
valamint a népesség/adventista ráta leg-
kisebb és legnagyobb értékeire vonat-
kozóan.

ÕFE

Impact SSt. LLouis néven, aa GGenerál
Konferenciával ppárhuzamosan 
ifjúsági mmissziós pprogram ffolyik 
a 22 mmilliós llakosú vvárosban. 
A vvilág mminden rrészérõl éérkezett 
fiatalok kkülönféle pprogramokkal hhívják
fel aa llakosság ffigyelmét 
az aadventistákra. GGrafitis ffalakat 
tisztítanak, kkönyveket oosztogatnak,
bábszínházas pprogramot sszerveznek 
a ggyerekeknek.

Jó bbefolyás
Amíg a hatalmas Edward Jones Dome-
ban zajlik a delegátusok tanácskozása,
hosszú órákon keresztül tartanak a beszá-
molók, értékelések, talán felmerül a
kérdés: Mit érez mindebbõl St. Louis a
metrószerelvények zsúfoltságán, valamint
a zöldség és gyümölcskészletek rohamos
apadásán túl? Az impact befolyást jelent,
azaz: jó befolyást szerettünk volna tenni a
városra, mindamellett, hogy képzést kap-

hattunk gyakorlati missziós és szociális
tevékenységekbõl.

Evangélium aaz uutcán
Most nem az a legfontosabb, hogy a
városban jár a világ ifjúságvezetésének
színe-java, hanem, hogy hajléktalanokat
láttunk el, és az egészségügyi üzenetet
népszerûsítve egészségre neveltünk. Kór-
házban levõket látogattunk, az onnan 
hazatérõket bátorítottuk, gyerekekkel

„Impact SSt. LLouis” –– EEvangélium aaz uutcán
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foglalkoztunk, imacsoportot mûködtet-
tünk, és az ima további lehetõségét aján-
lottuk fel. Az utcán, börtönben, parkokban
– és általában jártunkban-keltünkben – 
a Biblia üzenetét terjesztettük szavakban,
tettekben, jelenetekkel, bábokkal, zenével
és énekkel.

„Storm” kképzés
Ifjúsági táborok szervezésérõl olyan sze-
mélyek tartottak elõadásokat, akik olykor
harmincezres létszám fölötti cserkész-
táborokat vagy huszonötezres ifjúsági
táborokat szerveznek.

Jerry Unser, az úgynevezett Storm
szeminárium elõadója megosztotta ta-
pasztalatait Ausztrália leghasznosabbnak
tartott ifjúsági szolgálatáról. Több mint
ezer, a lakosságot segítõ tábort szervezett
vagy koordinált már a híres és hihetet-
lenül népszerû autóversenyzõ család
leszármazottja. Maga indította el és tartja
kézben ezt a programot, amely már
Európába is eljutott.

A 180, hasonló akciót szervezett ro-
mániai ifjúság, melynek vezetõje 5 évvel

ezelõtt éppen a GK alatti „Impact”-en tan-
ulta meg a módszert, szerepelt a GK
elnökének beszámolójában is.

„A bbohóc mmegnevettet, dde iigazán
örömet ccsak IIsten aadhat”
Az amerikaiak szeretik a mozaik
szavakat, ilyen névvel fémjelzett az igen
közkedvelt FLAG gyermekszolgálat is. 
A flag zászlót jelent, jelen esetben pedig
azt, hogy: „Tanulj Istenrõl játékosan!” A
világ bohócainak versenyén több elsõ
díjat nyert bohóc a társával együtt sok
nevetést és örömet hozott a gyermekek
szívébe – nem feledve, hogy az amerikai
nemzeti baseball bajnokságot is (szeré-
nyen) világbajnokságnak hívják. Azt hal-
lottuk, hogy az amerikai bohócok 65
százaléka keresztény szolgálatát éli meg
ilyen formában. „A bohóc megnevettet, de
igazán örömet csak Isten adhat” – így szól
jelmondatuk. 

Az uutca rreagált
Jól érzékeltette számomra az Európa és
Amerika közötti különbséget, hogy az
utcai zenés- és bábszolgálatoknál az
emberek milyen nagy százalékban nézték,
hallgatták az elõadást, sõt bátran be is
kapcsolódtak a tevékenységekbe. Feltet-
tem magamnak a kérdést: vajon hatékony
volt mindez? Volt értelme? A válasz
csakis határozott igen lehet. Amit mi tet-
tünk, nem fontosabb, mint a Generál Kon-
ferencia, de ezen a héten – a gazdasági
tételeket figyelmen kívül hagyva – na-
gyobb értéket jelentett egy átlagos helyi
lakosnak. Imádkoztunk értük és velük,
velük együtt nevettük, ahol voltak, ahol az
életüket élik, oda mentünk értük, azon a
szinten találkoztunk velük és megmutat-
tuk, hogy törõdünk velük. Még akkor is,
ha ez csak csepp volt a tengerben.

Az eddigieket elolvasva úgy éreztem,
nem sikerült visszaadni a legfontosabbat.

Olyanok jöttek el, akik a
legfontosabb ügyüknek
tekintik az ifjúsági mun-
kát. Bármely beszélge-
tés, amelybe metrón,
étteremben, szállodában
bekapcsolódtam, az adott
országok kihívásaira ke-
reste a választ. Hatalmas
élményt jelentett az a
másfél órás istentisztelet,
ami spontán szervezõ-
dött négyünk között és
végül 13-an fejeztük be.
Sok minden más is
történt, mégis ott az
érzés: lehetett volna
nagyobb „impact”-et
gyakorolni. Javítanivaló
mindig akad. Mégis,
sokkal egyoldalúbb lett

volna egyházunk st. louisi jelenléte az
ifjúsági program nélkül.

HP

Jerry UUnser aa Storm sszeminárium elõadója.

Új hitelvek 
elfogadásának

ügymenete

A Hetednapi Adventista Egyház 1980-
ban a dallasi Generál Konferencián
foglalta elõször írásba az egyház egy-
ségesen elfogadott hitelveit. Ezt nem
azzal a céllal tette, hogy egy megkövült
hitvallást alkosson, hanem hogy élõ
dokumentumként kifejezze a világegy-
ház meggyõzõdését a Biblia tanításai-
ról. Az egyház a teljes Bibliát tartja 
hitvallásának. Ezért nyitva tartja a hit-
elvek szövege módosításának, bõvíté-
sének lehetõségét 2Pt 1:12-re hivatkoz-
va, a „jelenvaló igazság” képviselete
érdekében. A hitelvek megfogalma-
zása, módosítása az igazság fejlõdõ
megértését jelenti.

1854-ben öt alapvetõ hitelvet fo-
galmaztak meg az egyház hivatalos
lapjában: Csak a Biblia, Isten törvénye,
Második advent, Az új föld és Hall-
hatatlanság egyedül Krisztus által.
1872-ben Uriah Smith 25 hitelvet
sorolt fel, míg 1889-ben 28-at. 1894-
ben a Battle Creek-i gyülekezet 31
alapvetõ tanítást fogalmaz meg. 1931-
ben F. M. Wilcox 22 pontos gyûjte-
ményt állított össze, amit a Generál
Konferencia Bizottsága elfogadott. 

1946-ban a Generál Konferencia
(GK) megszavazta, hogy csak a GK
ötévenkénti ülésén lehet módosítani a

(Folytatás a 4. oldalon.)
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hitelveket. 1980-ban egyetlen olyan
hitelvet sem fogadtak el, amelyet addig
ne gyakorolt volna az egyház, csak
megszövegezve, egységesen elfogadta
azokat. Most, 25 év elteltével, újra
felmerült az igény bizonyos módosítá-
sok végrehajtására.

A most vitatott dokumentum meg-
határozza, hogy milyen módon lehet új
hitelvet vagy módosításokat a Generál
Konferencia elé hozni. Az ügymenet
fontos eleme, hogy minden változás a
világegyház tagjaira tartozik, ezért a
hivatali út betartásával bárki véleményt
küldhet, és minden módosítási javaslat-
ról tájékoztatni kell a tagságot. 

ÕFE

ÚÚJ HITELVEK
ELFOGADÁSÁNAK ÜGYMENETE

c. írásunk folytatása a 3. oldalról.

Sok a brokkoli 

Ezzel a címmel jelent meg színes, egy-
oldalas riport a legtekintélyesebb városi
sajtóban.

Nem pihennek sokat az adventista
konyhások, akik napi 18 000 adag vegetá-
riánus ételt készítenek el és szolgálnak
fel. Egy brokkolis recepthez 300 kg brok-
koli és 500 kg hagyma kell. A személy-
zetet Gary Patterson vezeti, a Sunnydale
Adventista Középiskola séfje. Mindennap
reggel 6-tól éjszaka 1-ig folyik a munka.
A reggelirõl minden küldött maga gon-
doskodik. Csak az ebédet és a vacsorát
szolgálják fel a 450 tízfõs asztalnál, St.

Louis legnagyobb „vegetáriánus étter-
mében”. Egy étkezés 10 USD-ba kerül.

Az adventista tagság fele vegetá-
riánus. Sok gyümölcsöt, zöldségfélét és
gabonafélét fogyasztanak. Az egyház nem
dogmaként kezeli a táplálkozási kérdést,
inkább csak ajánlásként fogalmazza meg.
Egy 34 000 fõs adventista csoport tudo-
mányos vizsgálata bebizonyította, hogy
az adventista férfiak 7,3 évvel, míg az
adventista nõk 4,4 évvel élnek tovább,
mint a kontrollcsoport. A vegetáriánus
adventisták esetében a férfiaknál 9,5, a
nõknél pedig 6,1 év volt a különbség nem
adventista társaikhoz képest.

2002-ben újabb kutatás kezdõdött a
Nemzeti Rákkutató Központ vezetésével,
ami még hat éven át folytatódik – fejezi
be Joe Bonwich a cikket.

A magyar küldöttek is egyetértenek a
fenti elvekkel, de hiányolják a magyar
ízeket. „Túl sok a mûanyag benne” –
mondják, amivel a szójakészítmények
minõségére utalnak. „Ha ilyen a vegetá-
riánus étrend, akkor én nem fogok lemon-
dani a tiszta étkezésrõl” – mondta az
egyik delegátus. Ennek ellenére a küldöt-
tek nem tudnák eldönteni, hogy milyen
étrend lenne a legalkalmasabb a reggel 8-
tól este 9-ig tartó ülés elviselésére.

ÕFE

Sajtóértekezlet

Július 5-én, a küldõ médiák részvételével,
a Generál Konferencia vezetõi sajtótájé-
koztatót tartottak. Három sajtónyilatkoza-
tot adott ki az egyház.

Az elsõ Krisztusban átalakulva – A
keresztény értékek és az életminõség kife-
jezése címet viseli.

„A hetednapi adventisták számára ...a
kereszténység életmód. Isten a Tízparan-
csolatban örökkévaló értékekkel ajándé-
kozta meg az emberiséget, amelyet a saját
ujjával a kõbe írt, majd Jézus Krisztus
földi szolgálatában bemutatott (Mt
15:18).” Ezeket az értékeket részletezi az
elsõ nyilatkozat. 

A második nyilatkozat a vallásos
szélsõségekrõl szól, amelyek veszélyez-
tetik a vallásszabadságot. Ezek a szeku-
larizmus, illetve a fundamentalizmus.

A harmadik nyilatkozat a minden
embert megilletõ tiszteletre hívja fel a
figyelmet, egyben kijelenti, miszerint:
„...Az adventisták a legmagasabb etikai
normák szerint törekszenek emberi kap-
csolataikat kezelni. Elítélik a szexuális
zaklatást, a családon belüli erõszakot, a
nõk és a gyermekek kizsákmányolását...”

A sajtónyilatkozatok tartalmáról bõ-
vebb tájékoztatás az egyház hivatalos
honlapján (www.adventista.hu/gc), a jú-
lius 6-i generál konferenciai hírek Sajtó-
értekezlet címszava alatt olvasható.

ÕFE

Alternatív kkeresztségi ffogadalom
Új, 3 pontos alternatív keresztségi foga-
dalmat szavazott meg a Generál Konfe-
rencia. Továbbra is érvényben maradt a
13 pontos változat. A módosítást azért
kezdeményezték, mert nem világos,
hogy miért éppen 13 pontot emelünk ki
a 28-ból, illetve miért részletezünk né-
hány hitelvet (mint például az életmód-
dal kapcsolatos kérdéseket), míg a töb-
bit nem. Ugyanakkor a javaslat mege-
rõsíti a keresztség elõtti nyilvános
bizonyságtétel fontosságát, amelynek
három alapvetõ eleme van: Jézus Krisz-
tus személyes Megváltóként való elfo-
gadása, a Biblia tanításainak elfogadása
az egyház alapvetõ hitelveinek értelme-
zése szerint, illetve a keresztség elfo-
gadása, amely a Hetednapi Adventista
Egyház közösségébe való belépést is
jelenti. 

Újrakeresztelés
Módosítás: A kézikönyv újrakereszte-
léssel kapcsolatos részét pontosítja a
módosító javaslat. Megmagyarázza a
második keresztség bibliai lehetõségét,

és tisztázza ennek helytelen alkalma-
zását. A konferencia megszavazta a
módosítást.

Az úúrvacsorai kkenyér éés bbor
Módosítás: Az úrvacsoránál megmaradt
bort és kenyeret, amelyek felett áldást
mondtak, nem lehet közönséges módon
elfogyasztani, hanem el kell égetni, el
kell földelni, vagy a megfelelõ tisztelet-
tel meg kell semmisíteni. A konferencia
megszavazta a javaslatot. 

Gyülekezeti kkórustagság
Módosítás: A gyülekezeti kórustagság-
gal kapcsolatos feltételek változtak. 
A kórustagságnak nem feltétele többé az
egyháztagság, bár kívánatos marad. 
A kórustagság egyéb öltözködéssel, jel-
lemtulajdonságokkal kapcsolatos felté-
teleinek meghatározása törlésre került,
ugyanakkor elismeri, hogy a példás jel-
lem, a megfelelõ külsõ megjelenés jó
befolyással van a hallgatókra. A konfe-
rencia elfogadta a módosító javaslatot.

ÕFE

VVÁLTOZÁSOK A GGYÜLEKEZETI KÉZIKÖNYVBEN
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A következõ 
Generál Konferencia 
küldötteinek száma

A GK ülése feloldotta a korábbi 2000 fõs létszámlimitet. 
A következõ ülés küldötteinek számát alapvetõen az egyházi
egységek száma határozza meg, a hivatalból küldöttek és a lét-
számarány szerinti küldöttek számának csökkenése árán. Így a
kisebb létszámú egyházi egységek nagyobb képviseletet kapnak.

A változás alapján minden unió 2 fõt küldhet, és minden 
egyházterület további 2 fõt. Hazánkat az eddigi 5 helyett 8 fõ
képviselheti, azzal együtt, hogy az unió elnöke, mint a GK
Végrehajtó Bizottságának tagja és a divízió bizottságának 
magyarországi, nem lelkészi tagja hivatalból küldött. Ezzel a
döntéssel a nem lelkészi küldöttek százalékaránya 22,8-ról, 19,7-
re csökken. Várhatóan a 2010-es atlantai GK ülésen 2296 küldött
lesz jelen (amennyiben az elmúlt öt éves növekedést vesszük ala-
pul, amikor 49 egyházi egység alakult).

ÕFE

A REPÜLÕTÉRRE érkezõ adventista kül-
dötteket jól látható, hatalmas hirdetõtábla
köszönti, melyen keresztül megkapják a
legfontosabb információkat. ...Hatalmas
utcai kivetítõkön folyamatos üdvözlések
és köszöntések olvashatók. Megható volt
olvasni, sok ezer kilométerre hazánktól,
az „Isten hozott!” magyar nyelvû felira-
tot, amely néhány másodpercre feltûnik a
hirdetések sûrû erdejében. Ugyancsak
hatalmas utcai kivetítõkön lehet nyomon
követni a konferencia eseményeit, vagy a
Hope és a 3ABN tévéállomás adását. Az
egykoron híres futballista, Pelé is pozití-
van nyilatkozott a brazíliai adventistákról.

A MAGYAR KÜLDÖTTEK csomagjai a repü-
lõtéri átszálláskor elvesztek, azonban 24
órán belül minden bõrönd megkerült,
kivéve egy, amely hét napon keresztül a
világ nagyvárosait megjárva végül meg-
érkezett St. Louisba.

A REGISZTÁLÁSKOR minden küldött ka-
pott egy olyan nyakba akasztható regiszt-
rációs kártyát, amelyen a neve olvasható,
és mágneskód tartalmazza az egyén
azonosító adatait is. Hozzászóláskor egy
leolvasó gép azonosítja az illetõt, és azon-
nal megjelenik a neve és országa az óriás
kivetítõ táblán. A kártya elvesztése pótol-
hatatlan és nagy hátránnyal jár. A regiszt-
rációs kártya sok bajt okozott, mivel ki-
nyitva egy tenyérnyi noteszként is szol-
gál, amelyben egy kis mágnes van elhe-
lyezve, ami több küldöttnek letörölte az
adatokat a bankkártyájáról és a hotel
szobájának mágneskártyájáról, továbbá a
szívmûtéten átesetteknek szívritmusprob-
lémát okozhat.

HATALMAS KIÁLLÍTÁS várja a látogatókat,
amely a könyvkiadástól az egészség-
üggyel bezárólag minden területet felölel.
Minden fontos oktatási intézmény és
könyvkiadó képviselteti magát, csakúgy,

mint a divíziókon keresztül a nemzeti
uniók.

A 2005-ÖS konferencia kiállításának
egyik érdekessége az E. G. White által
legtöbbet használt szószék, mint az
adventista identitás egyik jelképe, az egy-
ház mozgalmi jellegének kitörölhetetlen
emléke.

JÚLIUS 5-ÉN töltötte be 85. évét Neal C.
Wilson a Generál Konferencia egykori
elnöke. Fia, Ted Wilson, a Generál Kon-
ferencia alelnöke köszöntötte mindazok-
kal a küldöttekkel egyetemben, akik a
konferencia alatt ünneplik a születés-
napjukat. 

AZ ÉSZAK-AMERIKAI DIVÍZIÓ Ifjúsági
Osztálya James Black vezetésével meg-
szervezte, hogy a fiatalok egy jelentõs
csoportja az utcákon – keresztény, zsidó
és muzulmán épületek elõtt – kézzel írja
le a Szentírást, amelyet átadnak emlékül
St. Louis város vezetõségének.

MOZGÓ EGÉSZSÉGÜGYI szolgálatot szer-
vezett St. Louis városában a Hetednapi
Adventista Egyház. A város központjában
különbözõ helyeken vehetik igénybe a
járókelõk azt szolgáltatást, mely a vér-
nyomás, a koleszterin és a vérzsír méré-
sébõl áll, ugyanakkor preventív taná-
csokat is adnak a szakemberek a leg-
gyakrabban elõforduló betegségekkel
kapcsolatban.

A NEMZETKÖZI ADRA olyan készülé-
keket adományozott jótékony célra St.
Louis városának, amelyekkel a szegények
mindennapi életét könnyítik meg. Az
ADRA nemzetközi elnöke személyesen
vezeti azt a kiállítást, amelyet a város
egyik látogatott bevásárlóközpontjában
állítottak fel. A város lakói megismerhetik
az ADRA világszéles tevékenységének

több mint húszéves munkáját, kihívásait
és terveit. ADRA-jelvények, katalógusok,
pólók és táskák között válogathatnak a
tehetõsebb látogatók; a befolyt összeget a
város hátrányos helyzetû lakóinak a
megsegítésére fordítják.

MURPHY a Generál Konferencián is meg-
található: Amikor valamilyen ismerõst
szeretnénk megtalálni a nagy tömegben,
akkor ez szinte lehetetlen, ellenben ami-
kor nem keressük az ismerõst, akkor egy
negyedórán belül kétszer is összetalálko-
zunk vele.

JÚLIUS 6-ÁN, az esti vacsorán Bodnár Já-
nos, dr. Tokics Imre és felesége, Mária,
egy Michagen-bõl való fiatal lánnyal, Ste-
fany-vel ült egy asztalnál, aki két évvel
ezelõtt a Newbold Egyetem kórusával a
Terézvárosi Gyülekezetben szolgált.

JÚLIUS 6-ÁN a Magyar Unió mutatkozott
be a Transzeurópai Divízió pavilonjában.
Az érdeklõdés olyan jelentõs volt, hogy a
divízió vezetõi a 9–12 óráig tervezett kiál-
lítás idejét meghosszabbították 16 óráig.
A hossztesz szolgálatot dr. Tokics Imréné,
Marika látta el, aki nemzeti népviseleti
ruhában várta az érdeklõdõket, és kis
ajándékokat adott számukra a Magyar
Unió részérõl.

TÖBB ÓRÁN KERESZTÜL láthatták és hall-
gathatták az Advent Kamarakórus DVD-n
rögzített mûsoros szolgálatát a Transz-
európai Divízió kiállításának látogatói.

A MOBILTELEFONOK az 58. Generál Kon-
ferencián is meg-megszólalnak a program
alatt a sorok között, azonban mégsem
olyan nagy számban, mint Magyarorszá-
gon.

TIT

AZ 58. GENERÁL KONFERENCIA „MORZSÁI”



Megnyílt Buda elsõ és egyetlen vegetáriánus-vegán étterme a Tabán
szívében egy mûemléki épületben, a Budai vár lábánál. Az 5 terembõl
álló, családias hangulatú étteremben halk zeneszó mellett költheti el ebédjét, vacsoráját.
A konyha tradicionális vegetáriánus-vegán irányt képvisel. Csak természetes alap-
anyagokat használunk: friss zöldség, gyümölcs, olívaolaj, friss fûszerek, tisztított víz,
durum-, tönkölyliszt, méz stb. (Semmilyen színezéket, ízfokozót, adalékot és tartó-
sítószert nem használunk.) Kedves vendégeink részére igyekszünk a legjobb minõséget
biztosítani; különleges italválasztékunkban 12 féle frissen préselt gyümölcs- és zöld-
séglevet ajánlunk.

Címünk: 1013 Budapest, Döbrentei u. 9. 
Megközelithetõ: a 18-as és a 41-es villamossal,
a 7-es busszal, illetve autóval.
Tel.: (06–1) 375–7575
E-mail: edenetterem@freemail.hu
Web: www.edenetterem.hu

Nyitva: vasárnaptól–csütörtökig 12–23 óráig
Péntek, szombat zárva
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A 2005-ös PROGRAMFÜZET 21. oldalán
már hírt adtunk arról, hogy az Adventista
Teológiai Fõiskola levelezõ tagozatán
katekéta-lelkipásztori munkatárs szak-
irányú képzést szeretnénk indítani.
Megfelelõ számú jelentkezõ (legalább 15
fõ) esetén, most ebbõl a szakirányból új
szakindítás lehet a 2006–2007-es tan-
évben.

Az új szak azoknak jelenthet nagy
segítséget, akik nem lelkészi pályára
készülnek, de szeretnének aktívan részt
venni gyülekezetalapításokban, evange-
lizációkban és a gyakorlati gyülekezeti
munkában. Arra is van lehetõség, hogy a
2006-tól érvénybe lépõ kétciklusú képzés
keretében, a fõiskolai diploma megszer-

zése után a hallgatók egyetemi mester-
képzéssel hittanár-nevelõ szakon végez-
zenek.

Az új szak sikeres indítása elsõsorban
az érdeklõdõk kellõ számától függ. Ezt
szeretnénk most felmérni. Ezért arra kér-
jük testvéreinket, hogy 2005. augusztus
15-ig az alábbi elérhetõségeken jelezzék
elõzetes részvételi szándékukat: Adven-
tista Teológiai Fõiskola Tanulmányi
Osztály, 2119 Pécel Ráday u. 12. Tele-
fon: (28) 547–295. Fax: (28) 547–285.
E-mail: atf@sda.hu

Dr. Hangyás László
fõigazgató

Pályázati 
felhívás

A TTranszeurópai DDivízió vvezetõsége
angol nnyelven jjól ttudó kkönyvvizsgáló,
revizor sszakembert kkeres aaz aalábbi
feltételek mmellett.

EMPLOYMENT OPPORTUNITY

The General Conference Auditing
Service (Trans-European Area) serves
the Seventh-day Adventist church by
performing audits of the various
Unions, Conferences and Missions,
Colleges and Schools, and other
organisations within the territories of
the Trans-European Division of
Seventh-day Adventists.  The work
provides a challenge to each auditor to
maintain a high standard in quality of
work and most efficient use of the
available time allotted to each audit.
The variety of countries we visit in
addition to the audit experience
gained by the audit staff, makes a
career with the General Conference
Auditing Service an opportunity not to
be missed.  

Persons who have, or are aiming
to achieve an accountancy qualifica-
tion, and who wish to serve their
church, who are committed to spread-
ing the gospel through means other
than public evangelism, and who want
to have a share in an organisation
whose object is to hasten the return of
our Lord Jesus Christ, are invited to
write for an employment application
form for the vacancy of assistant staff
auditor at the General Conference
Auditing Service – Trans-European
Area.

The successful applicant should
have a passport that will allow travel
to several destinations within the
countries of the Trans-European Divi-
sion such as the Central European
countries, The European Union,
Middle Eastern countries, and Pak-
istan.

For further details and an employ-
ment application form write to:  

The Associate Director
General Conference Auditing Service

119 St Peters Street
St Albans
AL1 3EY
England

ÚJ SZAKINDÍTÁSI LEHETÕSÉG AZ ATF-EN

ÉÉDEN vegetáriánus-vegán étterem
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